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 الجهاز المركزي للاحصاء الفلسطيني

0202أزمة فيروس كورونا المستجد على مؤسسات القطاع الخاص،مسح أثر   

 بيانات تعريفية: القسم الاول

E0:  المؤسسةرقم:  
E1: اسم المحافظة: _________________________ 
E2: التجمع السكاني اسم _________________________ 
E3: الاسم التجاري المستخدم للمؤسسة _________________________ 
E4: الاسم الرباعي للمالك _________________________ 
E5: لا ينطبق. 3       انثى. 0           ذكر.1   جنس المالك 
E6:  رقم الشركة كما في سجل / المشتغل المرخصرقم

 الهوية/الشركات
 

E7: اكتملت. 1  (وقت الزيارة) نتيجة المقابلة 
 (بسبب تأثير جائحة كورونا)ي مغلق نهائ. 0
حدد )لاسباب اخرى  مغلق نهائي. 3

 (.............السبب
 (بسبب تأثير جائحة كورونا)متوقف مؤقتا . 4
حدد )  اخرى  لأسباب متوقف مؤقتا  .5

 (.............السبب
استيفاء استمارة ) النشاط الاقتصادي مختلف. 6

covid فقط) 
 رفض. 7
 (............حدد)أخرى . 8
 

E8:  التي تمثل أكبر حصة  أو الخدمة النشاطنوع ما
 الانتاج السنوية؟/ لهذه المؤسسة من المبيعات

__________  

E9:  هذه  في كانوا يعملواكم عدد العاملين الذين
 ؟15/1/0202 حتىالمؤسسة 
قم بادخال عدد جميع العاملين بدوام : التعليمات

كوضع ) 0202كامل وبدوام جزئي في بداية عام 
 (وناكور قبل  طبيعي

 العاملين الذكور بدوام كامل. 1 
 العاملين الاناث بدوام كامل. 0
 العاملين الذكور بدوام جزئي. 3
 العاملين الاناث بدوام جزئي. 4
 العاملين الذكور بدوام نظام الساعات. 5
 العاملين الاناث بدوام نظام الساعات. 6
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 وقنوات التأثير أثر كورونا: القسم الثاني
Cov1  ( يوم 88)خلال الشهور الثلاثة الماضية  عدد أيام إغلاق النشاطكم

 31/5/0202 -5/3/0202من 
  

Cov2 الاعتيادي /الوضع الطبيعيب المؤسسة مقارنة  انتاج /هل تأثرت مبيعات
 -5/3/0202من ( يوم 88)خلال الشهور الثلاثة الماضية 

 ؟31/5/0202
 

 
 

 لم تتأثر. 1
انخفاض  –تأثر سلبا . 0

 الانتاج/المبيعات
ارتفاع  –تأثرت ايجابا . 3

 الانتاج/المبيعات
 لا أعرف. 4

Cov3  خلال الشهور الثلاثة  المؤسسةفي  الإنتاج/المبيعاتتغير كم نسبة
مقارنة مع الوضع  31/5/0202 -5/3/0202من ( يوم 88)

  الطبيعي؟

 
% 

يعني زيادة او  –التغير نسبي 
نقصان بنسبة محددة مقارنة مع 

 والتي تعني لا يوجد تغير% 122
 

Cov4 كم عدد العاملين في المؤسسة الذين تم،  31/5/0202 -5/3/0202من ( يوم 88) خلال الشهور الثلاثة الماضية: 
Cov4-a 

 

 ذكور .1  تعيينهم

 اناث .2 

Cov4b ذكور .1  تسريحهم 

 اناث .2 

Cov4c  مزاياهمتم تخفيض رواتبهم او اجورهم او 

 
 ذكور .1 

 اناث .2 

Cov4d لا يشمل ساعات الإغلاق وفق ) ساعاتهم تخفيض
 (قرارالاغلاق

 ذكور  .1 

 اناث .2 

Cov4e ذكور .1  منحهم اجازات بدون براتب 

 اناث .2 

Cov4f منحهم اجازات راتب 
 

 ذكور .1 

 اناث .2 

Cov5 ما هي الأسباب 31/5/0202 -5/3/0202خلال الفترة من او  عدد العاملين في المؤسسة / انتاج و /في حال تأثر مبيعات ،
يتم  ،Cov2 =1لكل البنود و جواب سؤال التأثر في الانتاج  2= في حال أن التأثر في بنود أعداد العاملين أعلاه)وراء تأثرها؟ 
 (فقط (تدفق النقديتوافر ال) Cov5bسؤال  الإجابة على

Cov5a 1.  الطلب على المنتجات والخدمات مقارنة مع نفس الفترة
 من العام السابق؟

 زيادة. 1 
 نقصان. 0
 بدون تغيير. 3

Cov5b 0. زيادة . 1  توافر التدفق النقدي؟   
 نقصان . 0
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  بدون تغيير. 3
Cov5c 3. زيادة. 1  توفير الخدمات المالية المتاحة عادة؟ 

 نقصان. 0
 بدون تغيير. 3

Cov5d 4.  توريد المدخلات والمواد الخام أو السلع والمواد النهائية
 التي تم شراؤها لإعادة بيعها؟

 زيادة. 1 
 نقصان. 0
 بدون تغيير. 3

Cov5e 5. زيادة. 1  الشيكات الراجعة 
 نقصان. 0
 بدون تغيير. 3

Cov5f 6. لا. 0نعم         . 1  صعوبة وصول العاملين لمكان العمل 

Cov5g 

 
 لا. 0نعم         . 1  الإغلاق بناء على الإجراءات الحكومية .7

 (Cov5b  =2الاجابة في حال _)تعامل مع المشاكل المالية ال: القسم الثالث
Cov5b-1  ما هو المصدر الرئيسي فيروس كورونامنذ تفشي ،

الذي استخدمته هذه المؤسسة للتعامل مع نقص 
 ؟ النقديةالتدفقات 

 الاقتراض من بنوك تجارية خاصة .1 
الاقتراض من منشآت مالية غير  .0

مصرفية والتي تشمل منشآت التمويل 
الصغيرة، أو التعاونيات الائتمانية، أو 

الاتحادات الائتمانية، أو شركات 
 .التمويل

أو رأس  زيادة المساهمات)تمويل الأسهم  .3
المساهمين / المال من مالكي المؤسسة

 (الحاليين أو إصدار أسهم جديدة
 .تأجيل دفعات المزودين او العاملين .4
 منح حكومية .5
مسلَفين أموال، الأصدقاء، أقارب، )أخرى  .6

 .الخ..توقف العمل مؤقتا
 ....أخرى  .7

 لا أعرف. 9

 التوقعات وعدم اليقين: الرابعالقسم 
Cov6  ما هو التغيير المتوقع  القادمة الثلاثةالأشهر بالنظر إلى

الانتاج التي تتوقعها لهذه / في متوسط المبيعات
 المؤسسة مقارنة بالفترة نفسها من العام الماضي؟

يعني زيادة او نقصان بنسبة  –التغير نسبي  %
والتي تعني لا % 122محددة مقارنة مع 

 يوجد تغير
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القادمة تعني ما هو التغير  للثلاث أشهرالنظر  
الذي  الإنتاج/المتوقع في متوسط المبيعات

تتوقعه لهذه المؤسسة مقارنة مع الثلاث أشهر 
في حال النشاط الاقتصادي جديد او ) السابقة؟
 (مختلف

Cov7  هو التغيير  ما القادمة  الثلاثةالأشهر بالنظر إلى
 الذي تتوقعه الشهري المتوقع في متوسط عدد العاملين 

 لهذه المؤسسة مقارنة بالفترة نفسها من العام الماضي؟
 

يعني زيادة او نقصان بنسبة  –التغير نسبي  %
والتي تعني لا % 122محددة مقارنة مع 

 يوجد تغير
القادمة تعني ما هو التغير  للثلاث أشهرالنظر 

الذي تتوقعه  المتوقع في متوسط عدد العاملين
لهذه المؤسسة مقارنة مع الثلاث أشهر السابقة؟ 

 (في حال النشاط الاقتصادي جديد او مختلف)
 

  (السياسات ) ةالتدخلات المطلوب: الخامسالقسم 
Cov8 ما هي السياسات الأكثر حاجة لدعم هذا العمل خلال أزمة 

 ؟فيروس كورونا المستجد
 (مقابل كل خيار)لا . 0نعم او . 1الجواب بـ 

 تأجيل الإيجار أو الرهن أو المنافع. 1 
 تأجيل الضريبة. 0 
كهرباء، ماء، : الخدمات) دعم المرافق. 3 

 ....(انترنت، صرف صحي،
 الحصول على قروض جديدة. 4 
 اعانات الاجور. 5 
 شراء الحكومة للسلع و الخدمات المقدمة. 6 
 الإعفاءات أو التخفيضات الضريبية. 7 
 التحويلات النقدية. 8 
تأجيل مدفوعات الائتمان و تعليق . 9 

 .مدفوعات الفائدة أو تجديد الدين
 قروض بفوائد مدعومة. 12 
 .............يرجى التحديد /ى أخر . 11 

 

 

 آليات التعامل مع الازمة: السادسالقسم 
Cov9  هل بدأت هذه المؤسسة في استخدام أو زيادة استخدام

الإنترنت أو وسائل التواصل الاجتماعي عبر الإنترنت أو 
التطبيقات المتخصصة أو المنصات الرقمية استجابة لتفشي 

 ؟فيروس كورونا المستجد

نعم، بدأت حيث لم تكن موجودة =  1 
 .سابقا

 .نعم، زادت=  0
 لا=  3

Cov10  لأي من وظائف الأعمال التالية بدأت هذه المؤسسة في
استخدام أو زيادة استخدام الإنترنت أو وسائل التواصل 
الاجتماعي عبر الإنترنت أو التطبيقات المتخصصة أو 

 إدارة الأعمال=  1 
 تخطيط الإنتاج=  0 
 (المواد الخام)إدارة سلسلة التوريد=  3 
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 المنصات الرقمية استجابة لتفشي فيروس كورونا المستجد 
 إختر كل ما ينطبق على ذلك: التعليمات

اذا كانت اجابة ) لا مقابل كل خيار. 0نعم او . 1الجواب بـ 

Cov9 لا انتقل  للقسم السابع) . 

 تسويق=  4 
 البيع=  5 
 طرق الدفع=  6 
 تقديم الخدمة=  7 

Cov11  من تاريخ ( يوم 88)خلال الشهور الثلاثة الماضية
، ما هي نسبة مشاركة العاملين 31/5/0202 -5/3/0202

 عن بعد  من المنزل في المؤسسة؟

 صفر في حال لا يوجد عمل منزلي النسبة %

 

 خط الاساس للمؤشرات الاقتصادية: السابعالقسم 
A0  0219عدد العاملين في عام A0_1:  أجر    عاملين دون          

 
A0_2 :       عاملين برواتب وأجور 

A1 لهذه المؤسسة في  ما هي قيمة إجمالي الإنتاج من النشاط الرئيسي
 (القيمة بالشيكل) ؟0219عام 

  

 

A2  لهذه المؤسسة في  ما هي قيمة إجمالي الإنتاج من النشاط الثانوي
 (القيمة بالشيكل) ؟0219عام 

 

A3  ما هي قيمة إجمالي مستلزمات الإنتاج السلعية لهذه المؤسسة في
 (القيمة بالشيكل) ؟0219عام 

 

A4  ما هي قيمة إجمالي مصروفات الإنتاج لهذه المؤسسة في عام
 (القيمة بالشيكل) ؟0219

 

A5 مؤسسة في عام ما هي قيمة إجمالي تعويضات العاملين في ال
 (القيمة بالشيكل) ؟0219

 

A6  ؟0219ما هي نسبة الصادرات من إجمالي الإنتاج الكلي في 
 )%(نسبة الحصة 

% 

A7  مقارنة مع  0219للمؤسسة في ما هو التغير في نسبة الإنتاج الكلي
 ؟0218العام 

 % ارتفاع .1
 انخفاض .0
 لا تغير .3
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 أسئلة التحقق
 الإجابة المتغير السؤال 

Covf1  ما الخيار الأفضل الذي يعكس مهنتك الرئيسية
 في هذه المؤسسة؟

 المالك أو المدير التنفيذي أو المالي=  1 
 المدير=  0
 محاسب أو محام=  3
 (يرجى التحديد)أخرى =  4

Covf2 انثى. 0ذكور      .1  جنس المستجيب 

Covf3 ستجيبماسم ال ______________________ 

Covf4  (الهاتف)معلومات الاتصال  

Covf5  (البريد الإلكتروني)معلومات الاتصال 
 

Covf6  (الهاتف)معلومات الاتصال البديلة  

Covf7 مدينة العمليات الرئيسية ______________________ 
 

 المشرفين/ للباحثين
CovH1 البلد ______________________ 

CovH2 لغة المقابلة ____________________ 

CovH3  (الهاتفيةللمقابلة )عدد محاولات الاتصال  

CovH4  (النهاية)تاريخ ووقت المقابلة . . 

CovH5 وقت نهاية المقابلة  . 

 


